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A felekezetközi 
veszedelem.

A spanyol influenza városunkba is 
bekopogtatott s bár távolról sem 
oly mértékben szedi áldozatait, mint 
némely oldalról közhírré teszik, az a 
szomorú tény kétségtelen, hogy a 
titokzatos betegség nálunk is tanyát 
ütött és legkomolyabban számolnunk 
kell vele.

Meg vagyunk győződve arról, 
íogy a városi hatóság, a kerületi 

kormánybiztosság fokozott erővel tesz 
meg minden lehetőt az alattomos 
ellenség elleni védekezésnél. Azt is 
tudjuk, hogy komoly lakosságunk a 
nyilvános eletet korlátozó rendelke­
zéseket teljes megértéssel veszi tudo­
másul és ha a hatósági utasítások­
nak már önmaga érdekében is lelgi- 
ismcretesen tesz eleget, S ha már a 
napi politika menete választófalat 
emelt magyar és magyar, polgár és 
polgár között, legalább a veszede- 
'emnek ezekben a nehezebb napjai- 
oan legyünk egységesek. Hiszen a 
spanyol láz nem olyan, mint a fele­
kezeti gyűlölet, vagy más tömegbün, 
az nem válogat ellenfeleiben: általá­
nos, titkos és felekezetnelbüli. Be­
hatol mindenüvé, hová teheti, de­
mokrata a legszorosabb értelemben, 
mert mint nehány esetből látjuk, 
nem is a legalacsonyabb társadalmi 
fokon kezdi meg működését.

Úgy látszik, a szélsőséges párt­
győzelmek dacára sem állunk a 
Gondviselés kü önös kegyeiben. Mohó 
étvágya szomszédaink számolják a 
napokat, hogy a hatalom jogán ki- 
jzemelt országrészeinkre rátehessek 
kezüket. A külföldi töke rohamos 
térfoglalása a szemünk előtt játszó­
dik le, pénzünk elértéktelenedéséről 
már említést sem kell tennünk. Egy­
kor gazdag, modern virágzásu or­
szágunk gazdasági romhalmaz, fa, 
szén, érc mind ‘ elszakítandó me­
gyéinkben, gyáraink a kommunizmus 
pusztító vihara után össze sem szed 
hetik magukat, a nyomorgó fővárosért 
a kultur Nyugat lép emberbarát! 
akcióba. A Forum Románamról ma 
ne értekezzünk, választások után 
vagyunk és az általános, titkos tény- 

I kg beigazolta a hozzá fűzött vára­
kozásokat.

Azt hittük azonban, hogy már 
csordultig az ürömpohár s a béke­
delegátusok legalább a védőbeszédet 
megszerkesztik Clemenceau kegyet­
len vádjavaslata után. Nem, még ezt 
sem tehetjük zavartalanul. Rozsdás, 
szuette ajtainkon kopogtat a Halál. 
A nélkülözés főfészkében, a „bűnös“ 
fővárosban, minden nap learatja a 
maga szakaszát, erős a hitünk, hogy 
nálunk megakad gyászthozó útjában. 
Megakad, mert a nemzet minden 
érző fiának tisztul a látása, belátja, 
hogy bűnbakok keresése helyett a 
legönzetlenebb társadalmi egyetér­
tésre van szükség, különben nemcsak 
jelenünk, de jövőnk sem lesz többé.

A fővezér a koncentráció 
fentartását kívánja.

Parancs a nemzeti hadsereghez.
Budapest, jan. 30. A M. T. I. 

jelenti: A fővezérség, állásfoglalását 
úgy az alárendelt csapatok, mint a 
közönség előtt leszögezve, a követ­
kező parancsot adta ki:

A koncentrációs kormány meg­
alakítását annak idején, mint a 
nemzeti hadsereg fővezére közvetítet­
tem az antant megbízottjaival és 
Írásban vállaltam a felelősséget a 
jogrend fentartásáórt azon határozott 
kikötéssel, hogy ezen koncentrációs 
kormány vezesse a kormány ügyeit 
a tiszta választások lezajlása után 
összeülő nemzetgyűlés megalakításáig. 
E megállapodást csak úgy értelmez­
hetem, hogy a nemzetgyűlés meg­
alakulása után egy ideiglenes állam­
főt választ, ennek kezébe adja át 
a koncentrációs kormány mandátumát.

Ezen ideiglenes államfőtől nyeri 
azután megbízatását az uj miniszter- 
elnök. Szükségesnek tartom a fóve-

zérség ezen álláspontját a parancs­
nokságoknak és a csapatoknak ki­
hirdetni és a közönségnek is tudo­
mására hozni, mert feltett szándé­
kom ennek az álláspontnak minden, 
bárhonnan jövő, az eredeti megálla­
podással ellenkező törekvéssel szem­
ben érvényt szerezni.

Az ország érdekében állónak 
tartom ugyanis, hogy a kon­
centrációs kahrnet csak a tör­
vényes formák betartása mel­
leit adja át helyét 

az újonnan megalakítandó miniszté­
riumnak, hogy igy minden, az or­
szág külpolitikai helyzetét és gazda­
sági életét veszélyeztető rázkódtatás 
elkerülhető legyen. A nemzeti had­
sereg és karhatalom fegyelme és 
hazaszeretete biztosilékul szolgál ne­
kem arra, hogy feltett szándékomat 
minder körülmények között ke- 

! resztül viszem. Horthy, s. k.

Sártszafíadás ítészül a 
keresztény páriőan
Huszár híveivel ki akar lépni. Hu­

szár koncentrációja a kisgazdákkal.
Budapest, jan. 30. A 8 Órai Újság 

jelenti: A keresztény nemzeti egye­
sülés pártjában határozottan félnek 
a pártszakadástól. Huszar Károly 
ugyanis semmi áron nem akar tágí­
tani álláspontjától, a melyhez elvi 
okokból ragaszkodik és a beavatot­
tak szerint a miniszterelnök esetleg 
arra is kész, hogy a pártban törésre 
viszi a dolgot. Ha Huszár Károly 
kisebbségben marad, akkor a keresz- 
tényszociálista táborral esetleg kivá­
lik a keresztény nemzeti egyesülés­
ből. Ezt azonban a pártban mindenki 
szeretné elkerülni, mert ez az erők 
megosztását és a többség elvesztését 
jelentené. Ha bekövetkeznék, úgy a 
Friedrich párt a nemzetgyűlésben 
kisebbségbe kerülne még akkor is, 
ha a keresztény nemzeti egyesülés 
pártjában a többséget megtudná 
szerezni. A döntés ebben az eset­

ben a kisgazdák állásfoglalásától 
függene, mert ha az egész kisgazda- 
párt Huszárt támogatja, akkor Huszár 
Károly a táborával együtt többségi 
kormányzó koalíciót tud alkotni. Ez 
idő szerint a kisgazdapárt még egy­
ségesen áll Rubinek Gyula mögött, 
aki a jelenlegi kormánynak a nem­
zetgyűlésig való fentartását magáévá 
tette.

Hasonló véleményben van nagy­
atádi Szabó István is. Ha szaka­
dásra kerülne a dolog, úgy ebben a 
kérdésben Rubinek és nagyatádi 
Szabó István — értesülésünk sze­
rint — Huszár Károly mellett álla­
nak, ami valószínűvé teszi, hogy a 
nemzetgyűlés többsége esetleg egy 
újabb koncentrációban, vagy koalíci­
óban egyesülhet Friedrich Istvánnal 
szemben.

A cseh vagyondézsma.
Bécs, jan. 30. A Neues Wiener 

Journal jelenti Prágából, hogy a 
cseh kormány a vagyondézsmáról 
szóló törvényjavaslatot most készíti 
elő. A vagyondézsma állítólag 75 
százalékig fog emelkedni és különö­
sen a háború alatt szerzett vagyo­
nokat sújtaná. A 10 ezer koronán 
aluli vagyonokat pedig egyáltalán 
nem érinti.

Nem lesz termés a felföldön.
Budapest, Jan. 30. A Gazdasági 

Tudósitó jelenti, hogy a csehek a 
felvidéken a lakosságot borzasztó 
módon sanyargatják. A gazdasági 
fölszereléseket elrekvirálták, a gazdá­
kat a föld megművelésében minden­
féleképpen hátráltatják úgy, hogy 
a felföldön az idén semmiféle termés 
nem lesz.

Bókememorandumunk 
a párisi sajtóiban.

Neullly jan. 30. (Szikratávirat.) A 
békeizerződós katonai rendelkezései­
nek tárgyában beadott magyar me­
morandummal a párisi sajtó bőven 
foglalkozik. Az Excelsior „Magyar 
memorandum'" cimen közli, az Action 
francais a következő felírással ki­
vonatolja :

Magyarország kijelenti, hogy a 
békeszerződés elfogadhatón. Az Echo 
de Páris a következőket írja: 
Magyarország vitatja a békeszerző­
dés katonai rendelkezéseit. A L'Huma- 
nité e cim alatt közli: „A budapesti 
kormány a békeszerződés rendel­
kezései ellen.“

Szabóícska Mihályt 
kiutasították a románok 

Temesvárról.
Budapest, jan. 30. Temesvárról 

táviratozzák, hogy a románok újabb 
kétszáz családot Kiutasítottak a vá­
rosból. A kiutasítottak között van 
Szabolcsba Mihály a jeles költő.

A német követ Párisban.
Páris, jan. 30. (Havas.) Mayer, 

újonnan kinevezett német diplomá­
ciai ügyvivő ma átnyújtotta megbízó 
levelét Millerand miniszterelnöknek _ 
A tanácskozás tiz percig tartott.

Ausztria sohase mmond le 
Nyugatmagyarországról.“
Becs, jan. 30. A külügyi bizottság 

mai ülésén Renner kancellár kijelen­
tette hogy a közvélemény és a párt­
körök félreértették azokat a nyilat­
kozatokat, amelyeket a prágai tár­
gyalásokról tett, Szándékokat fogtak 
rá, amelyek sohasem éltek benne és 
olyasmit imputáltak neki, amit soha­
sem tett. A belgrádi tárgyalásokról 
a kancellár azt mondotta, hogy azo­
kat eredetileg január végén meg- 
aksrták kezdeni, de el kellett ha- 

í lasztani február első felére.
I A mai Magyarországgal való tár- 
1 gyitlásokat illetőleg a kancellárnak 
I már volt alkalma Gratz Gusztáv 
I bécsi magyar követtel a számba jövő 

kérdéseket hosszas eszmecserék során 
megvitatni és ez alkalommal minden 
lényeges kó.désben a legteljesebb 
egyetértést állapították meg.

Fejtegetései vegén a kancellár me­
leg szavakkal beszélt Német-Nyugat- 
Magyarországról, amelynek birtok­
lása Ausztria számára életszükséglet 
és amelyről soha nem fog lemondani.

A vita során dr. Mataja keresz­
tény nemzeti képviselő a kancellárnak 
a prágai tárgyalásokról tett közlései, 
vei vitatkozva annak a véleménynek 
adott kifejezést, hogy a kancellár 
Prágában tovább ment a kellettnél. 
Ezzel szemben dr. Bauer igyekezett 
a kancellár magatartását igazolni. 
A kancellár nyilatkozatait a bizottság 
tudomásai vette.

»
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Letartóztatták Judcnics 
tábornokot.

Reval, lan, 30. (Havas.) Az észt 
kormány letartóztatta Judenics tá­
bornokot. Az antant-missziók e miatt 
tiltakozást emelnek.

Kolcsákot kiszolgáltatták a 
bolsevikeknek.

Wladiwostok, jan. 30. (Havas). 
Kolcsákot a csehek Irkutzkban kiad­
ták a bolsevikeknek. Ez óta nem 
tudnak semmit róla. Semenov? tá­
bornok sürgős felhívást intézett az 
antanthoz, hogy szabadítsák ki Iíol- 
csakot.

A beocsini gyárak román 
állami tulajdonban.

Bukarest, jan. 3t0. A kormány a 
parlamentben bejelentette, hogy a 
beocsini cementgyárakat tulajdonába 
vette és a bányákat az állam ré­
szére rekvirálta.

D’Annunzio elfogatott egy 
olasz tábornokot.

Milánó jan. 30. Triesztből jelenti 
a Secolo: Hígra tábornokot, a 75. 
hadosztály parancsnokát d’Annunzió 
katonái letartóztatták és Fiumébe 
vitték. A tábornokot azzal vádolják, 
hogy d’Annunzióval szemben ellen­
séges magatartást tanúsított.

Politikai amnesztiát kérnek 
a bajorok.

München, jan. 30. A müncheni 
szociáldemokrata egyesületek rend­
kívüli közgyűlésen elhatározták, hogy 
az országgyűléstől amnesztiát kér 
nek a politikai foglyok számára, 
követelni fogják a halálbüntetés 
eltörlését is.

Heinrich miniszter még 
nem mondott lo.

Budapest, jan. 30. A Magyarország 
Írja : Heinrich Ferenc kereskedelem 
ügyi miniszter nem nyújtotta még 
be lemondását, azonban kijelentette, 
hogy kész bármikor a választások 
eredményének konzekvenciáját le­
vonni.

Tőzsdezárlat.
Budapest jan. 30. A mai bécsi 

értéktőzsdén az irányzat szilárd volt. 
Osztrák Hitel 1.60, Magyar Hitel 
1640, Deli vasnt 2050, Adria 4330, 
Bimumurányi 3509.

A budapesti érték tőzsdén a teg­
napi szünet után az értékpapírokban 
forgalom nem volt, a pénzpiacon a 
márka javult, a dollár esett.

Berlin, jan. 30. A tőzsdén ma a 
magyar és osztrák járadékok vala­
mennyire megszilárdultak.

ANTAL
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Nem less pueasklsérlet a kon­
centrációs kömény ellen.

Visszavonulnak a zavarosban haléazék.
— A* antant misszió figyelmeatetese.

Budapest, jan 30. A Magyarország 
Írja: A kormauyváltozás és az ezzel 
járó bizonytalanság veszedelme telje­
sen megszűnt, legalább is többé nem 
fenyeget. Huszár Károly miniszter- 
elnöknek a keresztény nemzeti egyesü­
lés pártjában tegnap tett erélyes, hatá­
rozott nyilatkozata feltétlen vissza­
vonulásra kényszeriteUe mindazo­
kat akik a zavarosban akartak ha­
lászni és olyannyira törekedtek, ami 
az országnak talán nagy ártalmára 
lett volna. Hogy ennek a kísérlete­
zésnek nem lett eredménye, ez tisz 
tán annak köszönhető, hogy az összes 
illetékes tényezők nyíltan és félreért 
he'etlenül kijelentették, hogy min­
denféle puccs kísérlettől távol 
állanak és ilyesminek minden 
áron elejei fogjak venni.
A kormányellenes akcióra nem csak 
a kormány komolyan gondolkozó 
tagjai és más illetékes hatalmi té­
nyezők, de az antant itt időző 
tagjai is értesültek és félre nem 
érthető módon tudomására adták 
a puccs tervezőknek, hogy min 
den féle zavar, vagy puccs kísér­

let csak az ország ártalmára lehet. 
Meg kell állapítanunk, hogy a ke­
resztény nemzeti egyesülés párjá­
ban, de a kisgazdapártban is óri­
ási többségben vannak a megvá­
lasztott képviselők között azok, akik 
a mérséklő, régi keresztény irányzat 
hívei, tartózkodnak mindenfele puccs 
kísérlettől és a józan guvernamenlá 
lis irányzatot akarják szolgálni.

Jellemző azonban az úgynevezett 
„radikális elemek“ harcmodora, hogy 
sürgős párthatározatot akarnak pro 
vokalni még mielőtt a keresztény 
nemzeti egyesülés pártjának parla­
menti képviselete megalakult es a 
képviselők Budapestre érkezhettek 
volna. Nem tartjuk érdekielennek 
fölmutatni ezt sem, hogy a tervezők 
már előre kiosztották a szerepeket, 
is és a tárcákat és már mindenki 
határidőket emleget, mint amelyeken 
elfoglalják állasaikat, és hivatalukat. 
Nem érdektelen az sem, hogy Fried­
rich István hadügyminiszter, aki mind 
ez ideig a miniszterelnöki palotában 
lakott tegnap budai uj lakásába 
költözött.

Súlyos mizériák a telefon körül.
Nyolcszáz telefonáltam is van bekapcsolva. — Ä tarifa­
emelkedés nem cnökkeníatle mag a levélforgalmat

(A Reggel tudósítójától.) Január 
l-ével megdrágult a postai díjszabás 
es eonek következményeként a for­
galom csökkenése volt várható. Az 
1-es számú postafőnökséghez kérdést 
intéztünk ebben a tárgyban s az 
eredményről Schneider felügyelő in­
formációi nyomán az alábbiakban 
számolunk be.

A le,élforgalom az uj díjszabás 
következtében egyáltalán nem csök­
kent, sót bátran lehelne állítani an­
nak az ellenkezőjét. Naponta átlag 
hét-nyoicszaz ajánlott levelet adnak 
fel, de a napi küldemények száma 
nemritkán eléri az ezret is. Csökke­
nést csupán a pénzes utalvány és a 
csomagforgalomban észlelhető. Csoma­
gokat egyelőre csak 20 kiló maxi­
mális súlyig veszünk föl.

A naponta föladott táviratok száma 
semmivel sem marad mögötte a múlt 
évieknek. A táviratok, ha a cenzúrá­
nál nincs torlódás, átlag 2—3 órán 
belül eljutnak rendeltetési helyükre. 
Nagy szerencséje a miskolczi távirda- 
hivatalnak, hogy a Hughes-gépet si­
került megmen eni a románok elől. 
Ha ezt is elvitték volna, mint sok 
telefon- és egyéb készüléket maguk­
kal vittek, úgy a mai jelentékeny 
munkaszaporulat mellett lehetetlen 
volna a forgalmat lebonyolítanunk.

Legsúlyosabb probléma jelenleg a 
telefón kérdésé.

Óriási anyaghiánnyal küzdünk. 
Mikor a csehek az elmúlt év május 
elején bevonultak Miskolczra, a ve­

zetékeket és a javítási célokat szol­
gáló anyagok nagy részét sikerült 
megmentenünk, s idejekorán Pestre 
száliitanuuk. Ami azonban ‘hem si­
került a cseheknek, sikerült a ro­
mánoknak. A kivonulás alkalmával 
ezeket az anyagokat is magukkal 
vitték.

A legégetőbben telefón készülé­
kekre volna szükségünk, de ezek 
beszerzése részben, vagy teljesen 
lehetetlen.

A kommun és a különböző ellen­
séges inváziók óta üzemen ki ül 
helyezett telefonállomások javarészét 
bekapcsoltuk, s mindössze 80—90 a 
be nem kapcsolt állomások száma. 
Ez idő szerint mintegy nyolcszáz 
telefonállomást kapcsolunk.

Uj előfizetéseket egyáltalán nem 
fogadunk el, s a régiek bekapc olá­
sánál is csak a fali telefonokat hasz­
nálhattuk. fel; asztali készülékekkel 
egyáltalán nem rendelkezünk, s ezek 
pót ásóra nem is számíthatunk, mert, 
külföldről ezekben a cikkekben 
nincs behozatalunk.

Átiratban kértünk Budapestről 
százötven készüléket, de hogy ebből 
mennyit és mikor kaphatunk, azt 
még nem tudjuk.

Mindent összegezve, a miskolczi 
postafőnöksóg mindent elkövet, hogy 
a közönség kívánalmainak a lehető­
ség szerint megfeleljen, s biztosítsa 
a posta, telefon és táviró forgalom 
zavartalan menetét.

Vezérét védi a Friedrich, 
frakció.

Budapest, jan. 30 Dr. Wein Jenő 
a keresztény nemzeti egyeoüles párt­
jában újságírók előtt a következőket 
mondta : A választási eredményeket 
a pártban úgy Ítélik meg, hogy mi. 
után többségben a keresztény nem. 
zeti egyesülés pártja jutott mundá- 
tumhoz és miután az egész kérész 
tény akciót Friedrich Itsváa kezde­
ményezte őt kell tekinteni az ország 
vezérének. Véleményük szerint a 
koncent ráció megszűnt, a Clarkkal 
kötött megegyezés is úgy szóit, hogy 
ez a kormány csak a választások 
megejtédéig vezeti az ország ügyeit 
és azután a többségnek átadja a 
helyét. Miután a választások a ke­
resztény nemzeti egyesülés pártját 
igazolták, a kormányzást is nekik 
kell átvenniök.

A kapzsi Románia.
Budapest, jan. 30. Parisból táv­

iratozzak, hogy Vajda Vojvoda rumáu 
román minisztere nök tegnap Lou- 
donba érkezett, hot néhány napig a: 
angol kormány vendége lesz. Vajda 
Vojvoda a romániai állapotokról tesz. 
jelentest az angoloknak.

Budape t, jan 30. Hágából táv­
iratozzak hogy Vajda-Vojvoda angol 
politikusok előtt azt a kijelentést 
tette, hogy Romania nincs megelé­
gedve a Magyarországgal kötendő 
bekével és a békeszerződés Romá­
nia javára való megváltoztatása miatt 
a román királynő is lépéseket lett.

Magyar Lajost tiz évi 
börtönre ítélték.

Budapest, jan. 30. Magyar Lajos 
ügyetlen ma nirdeitek ki az Leletet. 
Az Beletet Auer Karoly emuk ol- 
vasra fel es mar az első szavaknál 
súlyos nyeivbotlasi követett el, mert 
az iteietet a „tanacsköziarsasag ne­
vében“ hirdette ni. Magyar Lajost 
27 rendbeli sajtó utján eikö-eiett 
izgatás bűntettében mondotta ki bű­
nösnek a biiosag es ezen tiz évi 
börtönre itelte. A bűnügyi költségek­
ben a Népszava szerkeaztöseget ma­
rasztalták el. Enyhítő körülményt 
nem vett figyelembe a bíróság, el­
lenben sulyosb tó körülmény nek ve; 
tek a vádlott, újságíró cinikus visel 
kedeaót.

A jugoszlávok kiürítették 
a vend községeket.

Budapest, Jan. 30. Szombathelyről 
táviratozzék, hogy a juuoszlávok a 
leendő vend községeket kiürítették.

Wilsont ajánlják a Nobel­
ül jra.

Budapest, Jan. 30 Koppenhágából 
táviratozzák, hogy az 19.9. évi 
Nobel-dijra Wilsont ajánlották.

Megváltoztatják a magyar 
beke&zerzöilest.

Budapest, januar 30. Parisból távi- 
ratozzaa, hogy a uekekoufereucia 
tagjai kóréhen komolyan tárgyalunk 
arról, bogy a magyar beseo/.erzo 
dest megváltoztassák. A megváltoz­
tatásnak az oka az volna, hogy ez a 
beke nemcsak Magyarország, iiaiiem 
az Európa békéjét jelenti.

Beérkeztek a mozi 
pályázaton.

Wünsch Janos mérnök Ernst és 
K ein cég es az Apolló rt pályáznák 

a harmadik moziért.
(A Rí ggel tudósnójáiOi) Ma (je*' 

előtt 10 órakor dr. Hodohay Sándor 
polgáimeaterheiyettes hivatalában 
felbontottak a mozi pályázatokat. A 
város harmadik mozijára, mely tudva­
levőleg a Buzateren kei üt felephcsó­
ré — rniut mar tegnap jelentettük, 
három pályázat érkezett. VVüusc 
János mérnöké, Ernst es Kleine es 
az Apolló részvénytársaságé.

Wünsch Janos mérnök egy mftgöd® 
álló csoport neveben tett páiya/aiot. 
Stimm Lajos építész tervei széria
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f.lépülő moziban 1070 ülőhely 
volna és az építési, valamint a ját. 
Lgj eu edély fejeben a vigalmi 
adót is beleértve évi 50 ezer korona 
haszonrészesedés jutna a városnak.

Ernst és Klein a feltételektől el- j 
t(,rö ajánlatot tesznek pályázatuk i 
ban a városnak. Azt vitatják, hogy | 
sokkal gazdaságosabb volna mind- i 
liéi félre nézve, ha a mozit maga 
a varos építtetné mag, legkevesebb 
j200 ülőhelylyel. Ernst és Klein 
ebben a moziban 15 evre kérne | 
játszási engedélyt és évi bérösszeg 
fejeben a vigalmi adón kívül a város 
összes kiadásainak 12 százalékát 
a>anlja meg Pályázatuknak elfogadása 
esetén az el irányzott kiadásoknak 
12 százalékát az első évi bérösszeg 
fejeben azonnal befizetik a város 
pénztárában.

Az Apolló részvénytársaság bá­
rom tervezet)t nyújtott be Az első 
tervezet elfogadasájak esetére évi 
128 ezer korona haszonrészesedést 
a jani meg a városnak A 2-ik es 
3-ik epitest terv kivitele a mai vi­
szonyok közöt legalább 5 midió 
koronába kerülne, mely tíz ev alatt 
nem vom» amortizálható. E tervek 
valamelyikének elfogadása esetén 
tehát 25 éves szerződést kérnék és 
erre az időre a vigalmi adó bele­
számításával évi 105 ezer korona 
haszonrészesedést ajánlanak nv-g 
Mivel pedig az építésnek 1920 
mái eins 1 eu történő megkezdésevei 
a mozi 1921 május 1-e előtt 
üzembe helyezhető nem lesz, a * 
haszonrészesedés esedékességét ettől 
az időponttól kérik számítani.

A pályázatok sorsáról a pénzügyi s 
igazgatósági bi-o-'sag véleménye alap 
ján a törvényhatósági bizottsági kőz- 
gyiiés fog dönteni.
aH8BMDmS5StotK»öMB

Ä poruijárt vevő.
Meg a boldog beko idején 1914 

február 16-an törent, ho«> Pelyhe 
István szikszói lakos bejö t a mis- 
kolezi országos vasárra csitt ót vásá­
rolni. Ifj. Gál Jó séf szikszói lakó - 
sál meg is alkudott egv net evt-s 
csikóra, melyet 166 koronáért vett. 
meg. A lónak azonban úgy külső, 
mint. belső hibái voltak és igy a 
csikó na »sokára kiszenvedett.

Pelyhe István feljelentésére meg­
indult az eljárás Gál József ellen és 
az államügyészség csalással vádo'ja, 
mert a csikó fennálló be'egségeról és 
azon n»gy hibájáról, hogy hajtásnál 
kimerül tudomással birt. és ezt a 
vevővel nem közölte, sőt, a csikót 
elölte fel is dicsérte.

Ma Ítélkezett felelte a büntető 
törvényszéknek dr Maurer Liszté 
cinöt • e alatt, működő tanácsa A 
vad képviseletében dr. Lukacs János 
államügyész volt jelen

A tárgyalás soráo vádlott tagadta, 
hogy fondorlattal járt volna el és 
hogy serte tet be akarta csapni. A 
bíróság a tanuk kihallgatása u'án 
vádlottat, a vad és következmény el 
alól felmentetve azzal a indokolással, 
hogy a belső hibákért csupán polgári 
sz»vatovsagi parnelt van helye, a 
csikó külső hibáit pedig a vásárlás 
alkalmával fel lehetett volna is­
merni.

Szigora a spanyol járvány elfojtására.
Bezárják az is o ákat es mozikat. — Erélyes rendelkezés a színház, kávé­
ház es mulatóhelyekre. — Nyolcvankilenc a bejelentett betegek száma.

(A Reggel tudósítójától.) A spanyol 
járvány kezd kibontakozni enyhe 
lefolyásából és már súlyosabb esetek 
is fordullak elő. Aggodalomra ugyan I 
nincs ok, de az lletékes tényezők is j 
szükségesnek látják a legradikálisabb , 
intézkedések fuganatbavetelót. Hisz 
szűk. hogy az elrendelt es a mai 
napon javaslatba hozott intézkedések 
tompítani fogják a járványt és nem 
fog nagy ütemeket ötieut.

Ma délután négy orara dr. Szent- 
pali István polgai mester a közegész­
ség ügyi bizottságot üesre hívta egybe, ; 
bogy meg meszeljek azokat a teendő­
ket, amelyek a járvány tovatib erje­
déseitek megakadaly ozasára szüksége­
sek.

A po'gát mester kitért továbbá 
atra, hogy az egyik reggeli lap a 
járvány o.yait elterjedéséről számolt 
be, amely a valóságnak egyaltalaban 
sem telel nug, akauuas a közönség 
megrennteseie es ezen kény te.eu ezt 
az eljárást a legmety e.iben e,Ívelni. 
Az ertekezleiet dr. Dobos József 
nyitotta meg azzal, hogy a bizottság 
összejövetelét a nagyobb számmal 
fellepő spanyol betegségek tettek 
szükségessé, majd felhívta dr. Szabó 
Ármin tiszti főorvost javaslatának 
megtetelere.

Di Szánó Áimiu főorvos előtér 
jesztesebe-n ki ért az 1918 es 1919. 
evt járvány ró*id ismert.eieaere, amely 
u-áu jeiemeg oiyau ismétlődés követ­
kezett be, mint az 1888. évi infill 
enza jár-'ány után 1890 ben. — A 
spanyol ütegbe egedesek Lejelentése 

I köielezó és eniiek folytan 20 an u gy, 
26-eu négy. 26-án tizenkettő, 27 en 

: négy, 28-tn tizenegy, 29 en húsz, 
i 30 án délig h-rmmeuegy, összesen 

nyolcvankilenc e.-eiet. jelentettek be. 
Á jár aiiv nórha/ba 19 egyent szállí­
tói tiak. Ha om halálozást jelentettek, 
ezek közül kei leimut es egy gyer­
mek. Az iskolában megbete­
gedett tanulók szama 17 Természe­
tes u ezek az a dal ok csupán a beje­
lent- t.t • e< - gsegek hü visszatükröző­
déséi. Is i ériéi ie ezu án az idevonat­
kozó miniszteri rendeleti-két, majd 
beszámolt, arrök hogy a munnaügyi 

I es népjóléti minisztériumhoz teuer 
jeSztest. in ezt.ek a kórházi férőhelyek 
bizto it,ás a. es fertői lennö anyagok 
kiu alá-a iránt. Ezenkívül vázolja a 

' rendőrhatóság á-tai megtett szigorú 
intézkedéseket.

I Három irányban tett ezután ja­
vaslatot. Az els<>: az iskolák 15 

I napra való bezárásának elrendek-.se, 
a második: a trtmegösszejövetelek 
(uépgyülés, tone es egy eb mivatsá- 
gok s b) korlátozása es végül har- 

i mariik javaslata, hogy a szakbírót,t- 
I ság egy hé múlva újból üljön össze

Spanyol nátha ellensége

„jláro» rízs#“8yiifl!y«
Kazinczy-utca 3. szám. 
Grand-szálló mellett.

Művészet—irodalom.

— Miskolczi Élet cimeu vasárnap 
uj müv szeii es riportheiilap kerül 
a közönség elé, mely szenzációs ér 
dekszerü riportok mellett hozni fonja 
a színház és a mozik egész jövő 
heti műsorát, s a „Kuruc délután 
programmjat N»gy Denes és Rákos 
Arnold a Mis»olezi lélet hasábjain 
elmondják a „Kuruc délután* meg­
rendezésének. s a bemutatásra keiüm 
operett, megszüie'eséuek tönenetet. 
Közölni fogja azonkívül a „Családi 
tradíció“ cimtt operett legszebb da­
lait, s riportot a próbákról. Az Íz­
lésesen kiállított, váll ozatos és érdé-

Dr Egri Miksa mindenben he­
lyesli a főorvos előterjesztését, de ő 
ezeknel többet kíván tenni és java­
solja a mozik, színházak és más tö­
meges összejövetelekre alkalmas he­
lyisegekre a legerelyesebb intézke­
dések hozatalát. A járvány — úgy­
mond <— most még enyhe lefolyású. 
Most keit erősen megfogni a gyep­
lót. Tapasztaltuk a háború utáni 
járvány idejében, hogy az erélyes 
hatósági iutezkedesek mennyire csök­
kentették a megbetegedések szamát.

Dr. Dobos József törvényszéki or­
vos utal arra, hogy a törvényszéki 
fogházban levő zsúfoltság is a baj­
nak csiráját hordhatja magában es 
erre nezve intézkedést kér. Majd 
rátér arra, hogv a járvány elég sú­
lyosnak ígérkezik. Ezért a nagyobb j 
baj elkerüiese végett szükségesnek I 
tartaná a sziukaz, mozik bezárását, ; 
a villamos, kaveház és sziunazra ' 
nezve szigorú intézkedések megtéte­
lét, ugyanazt kivanja az állomásokra 
is, hol külön helyiség létesítendő 
azok részére, akik az állomáson 
vagy az utazás alkalmával megbete­
gedtek.

Dr. Róth Samu t. orvos a ható­
sági elaru-iiö helyek előtti ácsor- 
gá,sokat teszi szóvá, amelyek szintén 
alkalmasak a spanyol terjesztésére. 
Intézkedést kér. Dr. íleks Miksa 
főallaiorvos javasolja az egy hét 
múlva leendő összejövetelt. Egyéb­
ként szigorú rendelke seket kivan. 
Ezeket a mulatságokra szolgáló tö 
meges ös-zejöveteiettre is ki akarja 
terjeszteni, mert, mulatozásra most 
semmi szükségünk nincs.

A bizottság az elhangzott felszó­
lalások eredményeként a következő 
határozatot hozta: Javasolja az 
ös.-zes iskoláknak február 1 töl 15-ig 
terjedő időre való bezárását, a tö­
meges összejövetelekre nézve nóp- 
gyüiés, tánciskola, mulatságok stb. 
szigorú korlátozó intézkedések meg­
hozatalát. a színház, káveházak es 
villamosra vonatkozólag a hygienikus 
követelmények legszigorúbb kérésziül 

j vitelét, a zsúfoltság teljes megszün- 
j telesét, és végül a moziknak bizo- 
j nyos időre bezárását.
I ,

*

! Budapest, jan 30. A mai napon 
is nj több spanyol megbetegedés 
történt. A halálozások szama 19. A 
Zita korházija ma 170, a Szt. 
Gellert, kórházba 48 be eget szál­
lítottak be Az összes megbetegedé­
sek száma 756, a halálozások száma 
79. Hitler István egOzségi áll apót á 
ban teljes javu ás állott be. Bárczy 
István megbetegedett azonban álapota 
nem súlyos.

kés tartalma 16 oldalas 
két korona lesz, s a 
tőz-dtíkbeu es az utcai 
lesz kapható.

szám ára 
sziuházban, 
árusítóknál

— Palágyi színigazgató jogaiba 
való visszahelyezései kéri. Értesü­
lésünk szerint Paiagrí Lajos szin- 
igazga ó kérvényt nyújt be a szín- 
ügyi bizottsághoz melyben beje­
lenti, hogy a színház vezetését uj 
bél átvenni szándékozik és kéri, 
hogy a szinügyi bizottság előbbi 
lapunkban ismertetett határozatát 
változtassa meg, mert a szerződési 
időtartam lejáratáig a színház veze­
tése őt illeti. A szinügyi bizottság a 
kérdéssel legközelebb foglalkozik.

HÍREK
A Reggel 80 fillér.

Az újságpapír eddigeló példátlan 
megdrágulása kiadóhivatalunkat is 
arra kényszeríti, hogy A Reggel árát 
február 1-tól 20 fillérrel, többi lap­
társunkhoz hasonlóan felemeljük. Eh­
hez képest módosul az előfizetési 
dija is, helyben egész évre 180 K., 
vidéken 200 korona. Meg vagyunk 
győződve arról, hogy közönségünk a 
haladó eszméket szolgáló lapunkat 
tovább is támogatni fogja, mert az 
árfelemelésre korántsem nyerészke­
dési célzat, hanem csak a technikai 
anyagok magas ára kényszerít ben­
nünket.

— Uj kormánybiztoshelyettesek.
Gedeon Aladár dr. kerületi kor­
mánybiztos Szentimrey Pál főszolga­
bírót szolgálat tételre a kerületi kor­
mány biztossághoz osztotta ne, ahol 
ideiglenesen ő fogja ellátni a helyet­
tes kormánybiztossági teendőket. 
Szentimrey alapos tudasu közigazga­
tási tisztviselő, tizenöt esztendeje 
van közigazgatási pályán és 1915 
óta a cserháti járás főszolgabírója. 
Gortvay Aladár eíhunytáva! a G.O K. 
hivatal is vezető nélkül maradt. En­
nek a hivatalnak a helyettes vezeté­
sével Legera László dr. eddigi kor­
mánybiztossági büntető birát bízta 
meg a kormánybiztos.

— Névjegyek, eljegyzési és es­
küvői meglövök előnyös árban és 
gyorsan készülnek : Schwarz Soma 
papirkereskedé-óben, könyvnyomdá­
jában Széchenyi-utca 72.

— Növekedik ai áruforgalom. Pár 
nappal ezelőtt a Miskolcz-tiudapesti 
vonalon egy nj vonatpár állíttatott 
be, de tegnap ezeket a vonatokat 
néhány napra beszüntették. A be­
szüntetés oka az. hogy kevés a moz­
dony, ezzel szemben a teherárufor- 
galom nagy ban eme kedett s igy a 
személyforgalmat kellett korlátozni, 
hogy az áruforgalmat a vasút le 
tudja bonyolítani. A két személyvo­
nat csak néhány napig nem közle­
kedik, mihelyt az áruforgalom csök­
ken, a személyvonatokat ismét for­
galomba helyezik.

— A miskolci! Vasutas Sport. 
Club birkózói minden heifóu, szerdán 
és pénteken este 6 órától a refor 
mátus gimnázium torna termében 
tréninget tartanak. Vendégeket szí­
vesen lát a Club. Ugyanabban vesz 
fel uj tagokat. A vezetőség.

— Csavargó gyermekek a színház 
táján. A rendőrfőnök mat napi 
parancsából közöljük az alábbiakat: 
Meg mindig nagy számmal látok a 
város forgalmasabb helyein fiatal­
korú egyéneket,, akik csavarogva 
kerülik a munkát, cigarettákat és 
színház jegyeket áruinak. U asitom 
az osztály parancsnokot, kiváltképpen 
a színház tájékán ik a fenti ácsorgók­
tól egy kisebb razzia — különít­
mény által leendő megtisztítására 
annál is inkább, mert már egyenesen 
tűrhetetlenné kezd válni a színház 
körüli közlekedés.

— A kegyetlen apa Az ózdi csend­
őrség ma jelentette a miskolczi 
államügyészségnek, hogy Lukács Já­
nos ózdi lakosnak 7—8 éves leány­
kája elhalt A nyomozás szerint a 
kis gyermek hulláját maga, az apa 
dobi a ki a kt cskeolba. A csendőrsóg 
tovább folytatja a nyomozást.

— A városi közgyűlést február 
5-én tartják meg A városi közgyű­
lést Szentpáli István polgármester 
február 5-ere hívja össze. A köz­
gyűlés a pénzügyi és gazdasági szak- 
bizottságok előterjenztéseit fogja le­
tárgyalni.
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128 százalékos vastartalmú
zsirszód*' > szappan őzésre 
általam kipróbált kg -kent 25 ko­
ronáért, Ugyanott elsőrendű, faj­

alma kaphaté:
Hartmann és Blau

fűszer- és vegyes kereskedése 
Munkáesy-utca 2. — Papp ház.

— Nagy büvészestély a Royal- 
kávéházban. A Miskolczon annyira 
közismert és közkedvelt Forelli-pár 
vasárnap este tartja újból szenzációs 
büvészestélyét a Royal-kávéházban. 
Az igazán elsőrangú műsor iránt 
városszerte oly nagy az érdeklődés, 
hogy ajánlatos asztalokról előre gon­
doskodni. Az ördöngős ezermester 
szenzációs meglepetésekkel fog szol­
gálni az ő kedvelt közönségének, 
mely őt mindenkor pártfogolja.

— A Miskolczi Műkedvelők Köre 
az ínségben szenvedőkért. A Mis­
kolczi Műkedvelők Köre tegnap dél­
után dr. Zacher Emil elnöksége alatt 
ülést tartott. Az ülésen megjelent 
Bulyovszky Gusztáv védnök is, A mű­
kedvelők körének tagjai elhatároz­
ták, hogy részt vesznek az ínség- 
akcióban és az Ínségben szenvedők 
javára szinielőadásokat fognak ren­
dezni. Az első előadást e hó 19 re 
tervezték, azonban ezt e dátumot ki 
kellett tolniuk és az első előadást 
csak március elején fogják megtar­
tani.

— Uj gópszerelések a vasgyárban.
A diósgyőri vas- és acélgyárban ál­
landóan újabb gépekkel es modern 
technikai eszközökkel igyekeztek a 
több mint tízezer munkást foglal­
koztató vasgyár üzemét fokozni. A 
vasgyár tizemének fokozása még na­
gyobb mérveket öltött volna akkor, 
ha Magyarország gazdaságilag és 
pénzügyileg nem volna olyan szánal­
mas, rossz helyzetben" A kilátástalan 
jövő dacára is a vasgyár főnöksége 
igyekszik a gyár üzemét fokozni. 
Nagyszabású tervei vannak a gyár- 
igazgatóságnak a martin kohókkal és 
acélöntődékkel. Már a háború első 
éveiben megkezdették egy uj martin­
kohónak és acélöntő műhelynek az 
építését. Ezen uj és fontos üzemágak 
építése mar meglehetős előrehala­
dott stádiumban van és teljes fel­
építésükkel ismét sok száz munkás 
kéz nyer majd munkát. Az építés 
alatt lévő martin-kohó és acélöntő­
déhez természetszerűleg uj gépek 
felszerelései is szükségesek. Ezen 
követelménynek megfe’előleg már he 
tek óta dolgoznak a győri vaggou- 
és gépgyár szerelői két uj mágnes- 
daru szerelésén, melyeknek az lesz 
a hivatásuk, hogy az uj martinkohó 
kemencéihez a szükséges nyers- és 
olvasztó anyagot eljuttassák. A két 
uj mágnes daru több százezres be­
fektetést jelent a vasgyárnak, de 
egyszersmind az üzemtermelő képes 
ségét is emeli.

— Ezüst lakodalom Diósgyőrben.
A tegnapi nap folyamán ünnepeltek 
Czien Ignác és neje, született Fleisch­
er Lina házasságuk huszonötödik 
évfordulóját, mely alkalommal úgy 
rokonságuk mint barátaik közül 
számosán üdvözölték az ezüst lakodal­
mukat ünneplő házaspárt.
- — A Deborah Nöegylet szegényei 
részére szívesek voltak adakozni: 
Grünvrald Ignácné, Schwarcz So- 
máné, Deutsch Dezső és neje, 
Buchalter Ignácné 100 — 100 kor., 
Klein Mórné, Nagy Gyula, Kohu 
Sándorné, 50—50 kor., özv. Milhof- 
fer Mórné 30 kor. Kelenföldi Li- 
pótnó 10 kor., özv. Friedman Mik- 
sáné gyűjtése Drucker Miksa ke­
resztelőjén 276 kor., Rosenberg 
Lenke és Neuleuder Gizi gyűjtése 
Grün Béla és Neu lender Irén eskü­
vőjén 150 kor., Lengyel Erzsiké 
gyűjtése (Diósgyőr) Róth Uus és 
Klein Jenő esküvőjén 90 kor. Nagy­
lelkű adományaikért hálás köszöne­
tét nyilvánítja az Elnökség.

— Portréiéitól! vállal Teschinsky 
Á. Tyron festőművész. Batthányi-u. 
11. szám.

— Drága dorongfi. A magyar áll. 
erdőgazdaságtól vásárolt Nagy Lajos 
diósgyőri fuvaros két ürmöter bükk 
dorangfát 104 koronáért. Szekérre 
rakta a fát és Miskoiczon az utcán 
kínálta eladásra. Fél ürméter doron­
got sikerült is neki borsos áron 
eladni a megszorult embereknek. A 
megmaradt másfél ürméter fát éppen 
elakarta adni valakinek, amikor Móré 
Mihály államrendőr, ez az igazán 
agilis éber őre a rendnek, rajtacsipte 
Nagy Lajost, aki a tüzelőfáért 550 
koronát követelt a vásárié féltől. A 
rendőr előállította az árdrágító fuva­
rost a rendőri ügyeletre, ahol Nagy 
Lajos doroogfáját elkobozták. Ezen 
kívül persze még a kibágási biró 
előtt, is felelni kell majd Nagynak a 
faárdrágitásért.

— Turistakirándulái Egerbe. A
Természetbarátok Turistaegyesülete 
folyó hó 31-én, kirándulást rendez 
Egerbe és pedig a következő prog­
rammal : Indulás Miskolciról január 
31-én (szombaton) délután 3 órakor 
a Városháztérről villamoson Diós­
győrig, onnan Lillafüredre gyalog ott 
meghátás, február 1-én (vasárnap) 
reggel 5 órakor folytatódik gyalog a 
túra és pedig Hollós—Gyertyanvölgy 
—Pajzáky vadászház—Szarvaskőcsucs 
646—Mákos orom—Csipkés ku' —
— Várhegy — Nagyeget — Kis eget 
érintésével Eger. Február 2-án (hét­
főn) vonattal haza. Háromnapra való 
élelmet mindenki lehetőleg magával 
visz. Vezető : Gráf József

— A Kuruc délután főpróbája. 
Péntek délután volt a színházban a 
Kuruc délután főpróbája. A vas- 
roietta csak félig szaladt be a zsinór­
padlásra, s a hevenyészetten meg* 
diszletezett színen megkezdődött a 
játék. Kuruc korbeli ruhákba öltözött 
fiatalemberek és leánykák libbentek 

: a lámpák elé, s az orchesterbó! 
fülbemászó, rendkívül melódikus, 
szentimentális zene csendült, föl. A 
szereplők a színpadon ide-oda morog­
tak, s a karmesteri pulpitus mögött 
a népszerű Rákos Sándor dirigálta 
azt a lelkes, kis gárdát, akiknek az 
aditoc zenekarba való össze csők rozása 
szintén az ó érdeme. A szereplők­
nek ugyancsak melegük volt, a 
zenészeknek még jobban. Rákosnak 
a legjobban.. Rákos Arnold és Nagy I 
Dénes . . . Öröm volt nézni, hogy | 
ez a két ambiciózus művész ember i 
mily biztos kezekkel kormányozza j 
ezeket a kedves fiatalokat, a biztos j 
siker felé . ..

— Lopás a Vasgyárban. A diós- j 
győri vas- cs acélgyárban békében 
is gyakran fordultán elő lopások, A 
háború előtt is megtörtént, hogy 
lelkiismeretlen emberek, rezet, gép 
szi j at, bőrt és egyéb fontos tárgyakat 
kicsempésztek a Vasgyárból, lényeges 
kárt okozva ezzel az államnak. A 
háború folyamán, amikor a f«nt em­
lített tárgyak értéke hirtelen föl­
emelkedőt, a lopások mindgyakoribak- 
ká váltak. E hét folyamán is több 
ezer korona értékben károsították 
meg ezideig ismeretlen tettesek a 
vasgyárat. Elloptak egy Ampere és 
Volt mérőt — mely eltekintve a 
több ezres kártól — annál súlyosabb 
vesztesége a Vasgyárnak, mert ezek 
a műszerek külföldi gyártmányok és 
beszerzésük a mai körülmények kö­
zött igen nehéz.

SZÍNHÁZ
Műsor:

Szombat délután: Huncut kémény­
seprő. Este: Lili bárónő.

Vasárnap délután: Faun. Este 
Lili bárónő.

Hétfő : Ártatlan Zsuzsi.
Kedd : Gróf Rinaldó.
Szerda: Pilhngó főhadnagy.
Csütörtök: Döntő percek

Hut-zárszerelem. Jótéltonycélu 
előadás Move rendelésében.

— Faun vasárnap délután van 
műsoron, Gömöry Lászlóval a cím­
szerepben.

— Huncut kéményseprő, a gyer­
mekek kedvenc operetteje szombaton 
kerül színre.

— Lady Windermere legyezője.
Érdekes eseményre kes/ül a színtár­
sulat, Legközelebb előadják Oscar 
Wilde, a nagy angol költő egyik leg­
gyönyörűbb es legszellemesebb alko­
tását, a Lady Windermere legyező­
jét. A színházba járó intelligens kö 
zönség nagy érdeklődéssel néz az 
előadás elé, mert ez lesz egyszer­
smind tuiajdonképeni bemutatója a 
színtársulat kiváló drámai művész­
nőjének, kit sajnos az idén még nem 
volt alkalmunk uagvobb szabású, as 
ót megillető szerepben látni

— A művésznő muffja. A mis­
kolczi Nemzed S in ház egyik kiváló 
művésznőjét ma kellemetlen veszte 
ség érte. Főpróbáról jövet elvesztette 
szkunksz muffját, amely ma igen 
nagy értéket képvisel. Kéretik a be­
csületes megtaláló, hogy a muffot 
akár kiadóhivatalunkba (Széchenyi- 
utca 37.) vagy a sziuházi titkári hi­
vatalba juttassa el.

Apróhirdetések
Apróhirdetések ára: szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 
hirdetés szavankint 60 fillér, legkisebb 
hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvétet­
nek Ferenczi B. könyvkereskédésében,

Blouse, alj, pongyola Kleein József, 
Széchenyiül» 76. — Telefon 5-lg, 
______   24

Hívja az 5—65 telefont mielőbb 
cipőszükségletet beszerezné. Sólyom- 
cipőariház. Bankpalota. 23

Öltönyre 3 méter gyapjúszövet 
750 korona Nsumann M. ruhaüzle- 
tében.J>

Halmos Mór Miskolcz, Váro-háztér 
19. szám. telefon 249. Katonai cik­
kek úri, női divat és szaokeilékek,

20
Gerhardt-cipők tartósak, elegánsak, 

kédyelmesek. 21

Takács modern cipőfelsőrész ké­
szítő üzlete. Munkácsy-u. 2. 19

Kristály-gőzmosógyár keres óvadék- 
képes elárusitónóket. Jelentkezni 
lehet Kristály gózmosógyár irodájá­
ban. Széchenyi-utca 116. 22

Felsőmagyarországi
Villamosberendező
Vallalat Széchenyi-utca9.$z

Telefon 379. 
Tulajdonos:

Dobos Károly.
Hirdetmény

Felhívom a város területén akár 
állandóan, akár ideiglenesen tártóz 
kodo 16 éven felüli életkorú férfi 
és női lakósokat, hogy (az utazáshoz 
is szükséges) személyazonossági iga­
zolványaikba fényképüket ragasszák 
be és ’ avval a kibágási ügy osztály 
73. számú szobájában (Városháza, 
közép-udvar) felülbélyegzés végett 
személyes megjelenés kötelezettsége 
mellett a mai naptól kezdődőleg 
február 7-ig bezárólag naponta dél 
előtt 10 órátó' délután 2 óráig 
annyival is inkább jelentkezzenek, 
mert ezen határidő elmúltával felül­
bélyegzések senki részere sem fog­
nak eszközöltetni s a mulasztókkal 
szemben szigora eljárás fog a kai 
m áztatni. Kivételt képeznek azon 
állami és közalkalmazottak, akik 
vasúti arcképes igazolványnyal bír­
nak, ezek a jelentkezéstől mentesítve 
vannak.

Felhívom a lakosságot, hogy saját 
jól felfogott, érdekeben mindenki 
szerezze be szoraélyazouo-.sági igazol­
ványokat, mert ez az utazáshoz meg- 
kivántatik.

Miskolcz, 1920. évi jánuár hó 28.
Dr. Tódor,

áll. rendőrségi tanáeeos, 
a kapitányság vezetője.

BHBiiáBusöhiai, 
ai*an#@t «feta
a képzelhető legmagasabb áron veszek

Eleien Sámuel)

máv. órás- és ékszerész Miskolcz 
i Széchenyi-utca 135. Leftler-sör- 

csarnok mellett. Telefonszám 643.

Radwányi
női ruha, szövet és vá^viáru- 

baza. Széchenyi-utca 23.

Siadó
egy pénzesszek­
rény és egy Re­
mington írógép 
a Merkur-szál’ 
litdsi irodában.

,,LÍVÍa“ dohányzási kellékek

Ifj. GRÜNFELD SAMU.
Miskolcz

A szerkesztésért felelős:
Hoványl Kornél.

Szerkesztő: Láng

500 pár gyermek cipő 19—26-ig
24—25-ig 90 K 
19—23-ig 14° K 
24—25-ig DO K 
19—23-ig 11° K 
24—25-ig 120 K 
26—28-ig 100 K 
24—25-ig ID X 
26—28-ig 12° K 
19—25-ig 80 K

500 .
500 „ zsevró „
500 , zsevró ,
500 fehér vászon 
500 — fehér „
500 — fehér „
600 — színes „
500 — színes ,
600 — pártié vegyes

vásárolható ,Kiss Lajos dpSáruházábaa
Széchenyi-utca, ö. szám alatt-


